Registration - Austrochip 2014

I herewith register my participation at the Workshop "Austrochip 2014" on 9th October 2014 at the Hotel Weitzer, Grieskai 12-16, 8010 Graz, Austria.

The workshop fee includes participation, welcome reception and breakfast, coffee breaks, 1 lunch and printed conference proceedings.

Surname:	
First Name:	
Institute/Company:	
Invoice Address:	
Institute/Company/Name:	
Street:	
Postcode:	
City:	
Country:	
VAT Nr.:	
Fax Nr.:	
E-Mail:	
Please tick the appropriate box:	
 Regular Workshop Fee for registrations before 9th September 2014: €65,- for registrations after 10th September 2014: €85,- 	
 Student Workshop Fee for registrations before 9th September 2014: €40,- for registrations after 10th September 2014: €55,- 	
Yes, I will attend the Social Dinner at no extra charge (9 th October, 6pm)	
Yes, I want my name listed on the participant list	
In order to be considered for the reduced workshop fee, please provide us with a valid student-ID along with this registration form! Please note: On-site registration is not possible!	

Please send this completed form (if you qualify for the reduced fee, please include a copy of your valid student-ID) to the Institute for Applied Information Processing and Communications (IAIK):

Fax: +43 316 873 10 5514

E-Mail: office@iaik.tugraz.at

You will receive an invoice in order to pay the workshop fee via bank transfer. Please mind that a cancellation with full refund is not possible after 25th September 2014.

Further information on the Austrochip 2014, see http://austrochip2014.iaik.tugraz.at/contact/index.htm